



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 26

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
29 марта  
2024 года

Цена – (9238)  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

## Аграрии увеличат сев зерновых и масличных культур

Подготовка к посевной в регионах Уральского федерального округа идёт в штатном режиме – продолжается закупка семян, топлива и удобрений.

Об этом сообщил полпред Владимир Якушев, который провёл оперативное совещание с главными федеральными инспекторами.

«В этом году в Уральском федеральном округе аграрии планируют засеять 5,2 млн га – столько же, сколько и в 2023 году. Будет увеличен сев зерновых и масличных. Озимые культуры находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии», – отмечено в сообщении пресс-службы полпреда.

Владимир Якушев акцентировал внимание на необходимости держать на контроле моменты, которые могут осложнить работу аграриев.

Агрокомплекс – дела и люди

В стране

### Для бойцов

В Госдуме предлагают продлить действие результатов ЕГЭ для военнослужащих.

Как пишет РГ, в пояснительной записке к законопроекту конкретизируется: для граждан, поступающих на военную службу по контракту или заключающих контракт с организацией, содействующей выполнению задач, возложенных на Вооружённые силы РФ или войска национальной гвардии РФ, предлагается продлить срок действия результатов ЕГЭ на период их участия в СВО.

В федеральном округе

### Уникальный музей

Его создали в старой домне на Урале, сообщается на сайте [rodina-history.ru](http://rodina-history.ru).

В этом году исполнилось 285 лет со дня выпуска первой продукции на кричной фабрике Северского завода. Сегодня Северская домна в городе Полевском – уникальный музейный комплекс на территории действующего трубного завода. Это единственный в Европе шедевр уральской промышленной архитектуры XIX века в высокой степени сохранности. Для современного предприятия комплекс – не только место хранения промышленного наследия, но и площадка для благотворительных и туристических проектов.

В регионе

### Сев не за горами

Состоялась пресс-конференция директора областного департамента АПК Владимира Чейметова.

ИА «Тюменская линия» сообщает, что Владимир Чейметов говорил, в том числе, о подготовке к весенне-полевым работам. При этом отметил: в эту весеннюю кампанию яровой сев пройдёт на 1 млн 33 тыс. 900 га, что на 2 тыс. га больше, чем в 2023 году.

В районе

### Познай-ка!

Возможность выявить талант в раннем возрасте даёт мини-олимпиада «Познай-ка!».

Малыши из восьми детских садов демонстрировали свои знания по математике, окружающему миру, развитию речи. В общей сложности – около тридцати участников.

Победителями стали Софья Мурнева из Лесного, Егор Анисимов и Полина Варавко из Юргинского. В числе призёров – Сергей Двизов, Анна Титова, Анна Лопарева, Арина Басова и Елизавета Коновалова из Юргинского, Владимир Коровко и Николай Яковлев из Шипаково, Сергей Никифоров и Елена Васильева из Зонovo.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

## На других посмотрели, себя показали

ЮРГИНСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ АПК СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ «ТЮМЕНЬ-АГРО 2024»



Юргинские аграрии вернулись с выставки с наградами

XII агропромышленная выставка «Тюмень-Агро 2024. Техника. Технологии. Инновации. Наука», проходившая в агрокластере «Пышминская долина» Тюменского района, собрала механизаторов, инженеров, агрономов из более 60 компаний, приехавших из 21 региона России. Сюда собрались представители АО «Тюменьагромаш», АО «Щёлково Агрохим», ООО «Кировец-72», ООО «Агро-Мир», ООО «БалтАгроСнаб» и многих других обществ.

Было представлено более 160 единиц сельскохозяйственной техники. Участники имели возможность опробовать в деле искусственный интеллект, приборы ночного видения, беспилотные системы, получить консультации специалистов в различных областях АПК.

Анатолий Ячменёв, ведущий специалист отдела сельского хозяйства районной администрации, Сергей Фролов, инженер ООО «Тюменское подворье», и Сергей Кидяев, инженер ООО «Согласие», стали участниками олимпиады, которая проходила в рамках выставки. По итогам

Анатолий Ячменёв вошёл в число победителей, заняв первое место, а Сергей Фролов стал призёром, заняв третье место, причём второй год подряд.

– Можно сказать, что мой путь к победе длился двенадцать лет: олимпиада инженеров проходила двенадцатый раз, все эти годы был в числе конкурсантов. Олимпиада включала блок вопросов по семи самым разным темам, в том числе охрану труда. Замечу, не обошлось без заковыристых вопросов, которые ставили в тупик, но справился. Что касается олимпиады, которая проходила в прошлые годы, было вопросов,

связанных с зарубежными марками, больше – по российской технике, а также белорусской и китайской, – рассказывает Анатолий Михайлович. – Сразу после нас состоялась олимпиада агрономов, в которой участвовали Александр Перевозкин, ведущий специалист отдела сельского хозяйства, и Сергей Багишев, агроном ООО «Согласие». Сергей Григорьевич вошёл в десятку сильнейших. Затем прошла научно-практическая конференция, которую провёл заместитель губернатора, директор областного департамента АПК Владимир Чейметов. Это было в первый день выставки. Утро второго дня началось с открытия выставки, с награждения. Мне вручили Диплом, медаль и кубок, а Сергею Николаевичу – Диплом и медаль призёра. В числе награждённых были и наши земляки-механизаторы: Виктору Васькину, опытнейшему работнику ООО

«Агрофирма имени Чапаева», передали Почётную грамоту Министерства сельского хозяйства России, Владимиру Южакову – Благодарственное письмо, подписанное полпредом президента в УрФО Владимиром Якушевым. Кстати, Владимир Алексеевич в прошлом году был участником конкурса пахарей, защищал честь нашего района.

Для работников агропромышленного комплекса данная выставка – это современная площадка объединения инновационного опыта. Здесь организуются производственные дискуссии, показ передовой техники и оборудования, профессиональный диалог, заключение контрактов. Это связующее звено между наукой и производством.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото из архива  
Анатолия Ячменёва